

મુખ્યમંત્રી-સચિવોનું પાંચ દિવસ બનાસકાંઠા-પાટણમાં રોકાણ

પાલનપુર, તા. ૩૦ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ અતિવૃષ્ટિથી અસરગ્રસ્ત આ કપરા સમયમાં સરકાર તેમની પડખે હોવાનો વિશ્વાસ આપ્યો હતો. ખારીયા પહોંચીને મુખ્યમંત્રીએ

કે રાજ્ય સરકારે અગમચેતીનાં પગલાઓ લઈ લોકોને સાવધ કર્યા હતા, તેમજ વિશાળ સંખ્યામાં ધોરણે રાહત અને બચાવની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી જેનાથી ૮,૦૦૦ કરતાં વધુ લોકોને

દિવસ બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં રોકાણ કરીશું, તેમણે કહ્યું કે પૂરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં પૂર્વવત જિલ્લામાં આવેલ ભૂકંપનો ઉલ્લેખ કરતાં કહ્યું કે ભૂકંપથી વિનાશ થયેલ કચ્છ જિલ્લો રાજ્ય સરકારના

મેળવી પૂર્વવત પરિસ્થિતિના નિર્માણ માટે માર્ગદર્શન આપતા રહે છે. તેમણે કહ્યું કે બનાસકાંઠા હતુ તેના નુકસાન નિવારી શકાયું છે. આ પ્રસંગે અગ્રણીઓ સર્વ અણદાભાઈ પટેલ, ભારતસિંહ ભટેસરીયા,



બનેલા બનાસકાંઠા જિલ્લાના કાંકરેજ તાલુકાના ખારીયા અને થરાની મુલાકાત લઈ મૃતકોના પરિવારજનો અને અસરગ્રસ્તોને મળી ખબરઅંતર પુછી મૃતકોને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પણ કરી આપત્તિના

બોટમાં બેસીને પરિસ્થિતિનું નિરીક્ષણ કર્યું હતું. અસરગ્રસ્તો સાથેની મુલાકાતમાં મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું કે છેલ્લા સો વર્ષમાં ન જોયું હોય તેવું પૂરતાંડવ બનાસકાંઠામાં આવે કમનસીબે આવ્યું હતું. તેમણે કહ્યું

લોકોનું સ્થળાંતર કરાવ્યું હતું પરિણામે મોટી દુર્ઘટના નિવારી શકાઈ છે. મુખ્યમંત્રીએ જણાવ્યું કે પૂરની પરિસ્થિતિમાં તાકીદે એન.ડી. આર.એફ., આર્મી, હેલીકોપ્ટરો, વહીવટીતંત્ર વગેરે દ્વારા યુદ્ધના

બચાવી શકાય છે. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ કહ્યું કે અસરગ્રસ્તોને ઝડપથી સહાય આપવા અને જિલ્લામાં પૂર્વવત પરિસ્થિતિના નિર્માણ માટે હું અને સચિવો પ

વિરાટ પ્રયાસોથી અત્યારે વિકાસનું મોડેલ છે. મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ કહ્યું કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદી પૂરગ્રસ્ત વિસ્તારોની ચિંતા કરી સતત માહિતી



મુખ્યમંત્રીની સાથે મંત્રીમંડળના ૧૦ સભ્યો પણ બનાસકાંઠા-પાટણમાં
ઉત્તર ગુજરાતના બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં જનજીવન ખૂબ જ ઝડપથી પૂર્વવત કરવા મુખ્ય મંત્રી શ્રી વિજય રૂપાણી આજથી પાંચ દિવસ સુધી પૂરગ્રસ્ત પ્રજાની સાથે રહેવાના છે. તેમની સાથે રાજ્ય મંત્રીમંડળના ૧૦ જેટલા મંત્રીશ્રીઓ પણ બનાસકાંઠા અને પાટણ જિલ્લામાં રોકાઈને રાહત કામગીરીને વધુ વેગવાન બનાવશે. પૂરથી થયેલા નુકસાનનું સર્વેક્ષણ, સફાઈ અને આરોગ્યની બાબતો તથા વળતરની યુક્તિઓનું કામ રાજ્ય સરકારની ટોચ અગ્રતા છે. મંત્રીમંડળના સભ્યો અને રાજ્યના વિવિધ વિભાગોના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ આ કામગીરીમાં વધુ ઝડપ આપે તેવા પ્રયત્નો કરશે.

ભિલોડા તાલુકામાં ઝરમર-ઝરમર વરસાદથી થાળે પડતું જનજીવન

ભિલોડા, તા. ૩૦ અભિયાનનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. ભિલોડા તાલુકાના વિવિધ સીમવિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ બાદ ખેતરો બેટ બનતાં ધીમે ધીમે વરસાદી પાણી ઓસરતાં ખેડુતોએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. રૂંપડપટ્ટીમાં રહેતાં પ્લાસ્ટીકના ઓઢાવાળા છાપરામાં વસવાટ કરતાં શ્રમજીવીઓ તેમજ રોજ કમાઈ રોજ ખાવાવાળા લોકોએ પણ રાહત અનુભવી હતી. ભિલોડામાં ભારે વરસાદ બાદ સુમસામ ભાસતા બજારોમાં ઘરાકી ખુલતાં ગ્રાહકોની અવર-જવર વધતાં વેપારીઓએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો.

ધાનેરામાં મુસ્લિમભાઈઓએ કોમી એકતાના દર્શન કરાવ્યા

ધાનેરામાં પૂર પાણી ઓસર્યા બાદ જાણે કોમી એકતા દર્શન થઈ રહ્યા હોય તેમ મુસ્લિમ સમાજના લોકો હિન્દુભાઈને મદદ કરી ભાઈચારની ભાવના વધારી રહ્યા છે. ધાનેરામાં મુસ્લિમ ભાઈઓ ધવા જાતેજ મસ્જિદ તેમજ મંદિરોની સફાઈ કરી એક કોમીએકતા ના દર્શન કરાવી રહ્યા છે ધાનેરા માં આવેલા તમામ મંદિર અને મસ્જિદ ની સફાઈ કરતા મુસ્લિમ ભાઈઓ



ધાનેરામાં જળપ્રલયને લઈ સમગ્ર ધાનેરા ગંદકીમાં ગરકાવ થઈ જવા પામ્યું છે અને ધાનેરામાં ભારે રોગચાળો ફેલાવાની શક્યતાઓ સેવાઈ રહી છે લોકો ના ઘરો ની સાથે સાથે પવિત્ર ગણાતા મંદિર અને મસ્જિદ પણ આજે ગંદકી માં ગરકાવ જોવા મળી રહ્યા

હિંમતનગરના પીપલોદીનો કેનાલમાં પડેલ બાળક

હિંમતનગર પીપલોદી ગામનો બાળક કેનાલ માં પડવાથી તળાયો હતો અને તંત્ર દ્વારા કેનાલમાં આવતું પાણી બંધ કરાવી શોધખોળ હાથ ધરવામાં આવી હતી જયારે ત્રીજા દિવસે મોટી બોબ માં બોટ મારફતે શોધખોળ હાથ ધરાઈ હતી ત્યારે ૭૨ કલાક બાદ



હિંમતનગર તાલુકાના પીપલોદી ગામનો ત્રીજા ધોરણમાં અભ્યાસ કરતો વિરેન્દ્ર તેના પિતાની ધર્મેન્દ્રસિંહ પરમાર સાથે કેનાલ પાસેથી જઈ રહ્યો હતો તે સમયે પણ લપસતા તે કેનાલમાં પડ્યો હતો



રાજ્યમાં વાદળોએ વેરેલા વિષાદના કારણે ખાસ કરીને ઉત્તર ગુજરાતના બનાસકાંઠામાં હજારો નાગરિકો બેઘર થવા સાથે તેમને ખાવાના ફાંકા થઈ જવા પામ્યા છે. કુદરતના કહેરમાંથી તેમને ઉગારવા તંત્ર દ્વારા તો કમર કસવામાં આવી છે પરંતુ અસરગ્રસ્તોના ભૂખ્યા બાળકોનો જઈરાગિન ઠારવા રાજ્યભરના સેવાભાવિકો આગળ આવ્યા છે. સાબરકાંઠાના પ્રાંતિજ ગામના પટેલ વાસના પાટીદાર બંધુઓએ વસાહતમાં ઘરે ઘરે જઈને અનાજ ઉઘરાવી બનાસકાંઠાના પૂર પિડિતોની મદદ અર્થે મોકલવાનું સદકાર્ય હાથ ધર્યું હતું.

ફેસબુકના માધ્યમથી અમેરીકાથી ૪૦૦ પૂરપિડિત પરીવારોને સહાય

બનાસકાંઠામાં જ્યારે કુદરતે પૂર સ્વરૂપે કહેર વર્તાવ્યું છે ત્યારે યુવાનોમાં સેવાની ભાવના જાગે અને પોતાની શક્તિનો સદુપયોગ કરે એ હેતુથી સદભાવના ગ્રુપ દ્વારા સોશિયલ મીડિયાના સદુપયોગ થકી એક અભિયાન ઉપાડ્યું છે. યુવાનો ફેસબુક વોટ્સએપને દિવસમાં કલાકોના કલાકો આપતા હોય છે ત્યારે આ સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી પૂરપીડિતોને સહાય પહોંચાડવાનું કામ યુવાનો દ્વારા ઝડપી થાય એ આશયથી ફેસબુક ટ્વીટર પર અભિયાન ચલાવતા અનેક પરિવારોને સહાય મળી છે.



લોકોને અપીલ કરતા વિડીયો સંદેશ લેવાડાવી સોશિયલ મીડિયાના માધ્યમથી લોકોમાં ફરતા કર્યા. ફૂડપેકેટની જરૂરિયાત પૂરના ઉ દિવસ વીત્યા બાદ ઓછી થતા ઉપાડવામાં આવ્યું છે. ત્યારે ફેસબુકના માધ્યમથી આ અપીલના સમર્થનમાં મૂળ પાલનપુરના અને હાલ અમેરિકા સ્થિત પ્રણવ મિસ્ત્રીએ ૪૦૦ પરિવારોને તાડપત્રી રૂપે સીધી

મોડાસા ન્યૂ લિપ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ધો-૧૨ની વિદ્યાર્થીનીનું મોડાસા બજારમાંથી અપહરણ

અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરામાં મામાના ઘરે રહેતી અને મોડાસાના દેવરાજધામ નજીક આવેલી ન્યૂ લિપ ઈન્ટરનેશનલ સ્કૂલ ધોરણ-૧૨ સાયન્સમાં અભ્યાસ કરતી અને સ્કૂલની હોસ્ટેલમાં રહેતી વિદ્યાર્થીનીનું ગુરુવારે મોડાસાના શ્યામસુંદર શોપિંગ સેન્ટર નજીકથી અપહરણ થતા ભારે ચકચાર મચી હતી. મોડાસા રૂરલ પોલીસે અપહરણ વિદ્યાર્થીના મામાની ફરિયાદના આધારે અજાણ્યા શખ્સ સામે ગુન્હો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ ધનસુરાના જવાહર બજાર મહેતા ભવન, પરબડી ચોકમાં રહેતા અને સુથારીકામ કરતા શંકરલાલ રામધન શર્માની બહેન અને રાજસ્થાનના ઉદેપુરના વલ્લભનગર રહેતી બહેન રૂક્મણીનું ૨ વર્ષ પહેલા મોત નિપજતા તેમના બંને ભાણેજ અને



મોડાસાના મરડિયા પાટિયા નજીક કારે બાઈકચાલાકને અડકેટે લેતા ૨ ઈજાગ્રસ્ત

મોડાસા તાલુકાના શામળાજી-ગોધરા રાજ્યધોરી માર્ગ પર આવેલા મરડિયા પાટિયા નજીક પેટ્રોલ ભરાવી બાઈક ચાલક સુરપુર ગામ તરફ જતા મોડાસા તરફથી આવતી કારે ટક્કર મારતા બાઈકચાલાક સહીત અને બાઈક પાછળ બેઠેલો વ્યક્તિના શરીરે ગંભીર ઈજાગ્રસ્ત થતા અકસ્માતના પગલે દોડી આવેલા લોકો ઈજાગ્રસ્તોને ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સ મારફતે મોડાસા દવાખાને સારવાર અર્થે ખસેડાયા હતા. શનિવારે આવેલા પેટ્રોલપંપ પર પેટ્રોલ ભરાવી ગામ તરફ પરત ફરતા સુરપુરના જગતસિંહ દીપસિંહ મકવાણા (ઉ.વર્ષ-૪૫) અને ભૂપતસિંહની બાઈકને મોડાસા તરફથી આવતી બીટ શેવરોલેટ કારના ચાલકે ધડાકાભેર કાર અથડાતા ગામખવાર અકસ્માત થયો હતો. અકસ્માતના પગલે આજુબાજુમાંથી દોડી આવેલા લોકોએ ૧૦૮ ઈમરજન્સી એમ્બ્યુલન્સ ફોન કરતા અકસ્માત સ્થળે પહોંચી બંને ઈજાગ્રસ્તોને પ્રાથમિક સારવાર આપી તાબતોડ મોડાસાની સાર્વજનિક હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા.

ટચુકડી
જાહેર ખબર
દર ગુરુવારે-રવિવારે
ગ્રામીણ સમાચાર
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧

